



В Салехарде местный житель признан виновным в убийстве брата

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летнего местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, 16 декабря 2019 года в городе Салехарде в вечернее время осужденный совместно с гостем - его родным братом, распивал спиртные напитки. В ходе застолья между братьями возник конфликт. Мужчина, вооружившись молотком, нанес 44-летнему брату не менее семи ударов в область головы и один удар в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Хозяин квартиры, убедившись, что его брат не подает признаков жизни, продолжил распивать спиртные напитки. Затем он позвонил своему соседу и сообщил о произошедшем. Следователю, прибывшему на место происшествия, осужденный подробно рассказал о конфликте и подтвердил показания в ходе проведения следственного эксперимента.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1445210>